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A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

345 106 8 1

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

346 102 10 2

Q2.Whether courses included in the curriculum relevant to the current 

job market needs?

Q1.Whether the curriculum designed is useful to your career prospects?

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

STUDENT FEEDBACK REPORT - 2018-19

346; 75%

102; 22%

10; 2% 2; 1%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

345; 75%

106; 23%

8; 2% 1; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

395 60 5 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

394 55 10 1

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

392 50 10 8

Q5.Do you feel that the course content has fulfilled your expectations 

from the course?

Q4. Did the syllabus incorporate topics that are application oriented?

Q3. Did the Syllabus for each subject indicate recent trends?

395; 86%

60; 13% 5; 1% 0; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

394; 86%

55; 12% 10; 2% 1; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

392; 85%

50; 11% 10; 2% 8; 2%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

402 50 8 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

394 46 15 5

Q6.Do you think that the subjects taught in each semester were 

organized appropriately.

Q7.Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate 

teaching.

402; 87%

50; 11%

8; 2%
0; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

394; 86%

46; 10%
15; 3% 5; 1%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

302 120 30 8

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

354 66 35 5

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

402 50 8 0

Q8.Opportunity to participate in internship, student exchange, field 

visit

Q9.Opportunities for Certificate/ Value added programmes.

Q10.How do you rate the percentage of courses having LAB component?

302; 66%

120; 26%

30; 6% 8; 2%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

354; 77%

66; 14%

35; 8% 5; 1%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

402; 87%

50, 11% 8, 2% 0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



S. No Description

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

345(75%) 106(23.04%) 8(1.74%) 1(0.22%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

346(75.21%) 102(22.17%) 10(2.17%) 2(0.45%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

395(85.86%) 60(13.04%) 5(1.08%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

394(85.65%) 55(11.95%) 10(2.17%) 1(0.23%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

392(85.21%) 50(10.86%) 10(2.18%) 8(1.75%)

B) Very Good C) Good D) Satisfactory

402(87.39%) 50(10.87%) 8(1.74%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

354(76.97%) 66(14.34%) 35(7.60%) 5(1.09%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

402(87.39%) 50(10.87%) 8(1.74%) 0(0%)

15(3.26%) 5(1.09%)

302(65.65%) 120(26.09%) 30(6.52%) 8(1.74%)

46(10%)394(85.65%)

10
How do you rate the percentage of courses 

having LAB component?

7

 Usage of teaching aids and ICT in the class by 

faculty to facilitate teaching. 

8
 Opportunity to participate in internship, 

student exchange, field visit.

9
 Opportunities for Certificate/ Value added 

programmes.

4
 Did the syllabus incorporate topics that are 

application oriented?

5
Do you feel that the course content has 

fulfilled your expectations from the course?

6
 Do you think that the subjects taught in each 

semester were organized appropriately.

3
 Did the Syllabus for each subject indicate 

recent trends?

Responses

1 Whether the curriculum designed is useful to 

your career prospects?

2  Whether courses included in the curriculum 

relevant to the current job market needs?



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50 7 0

            

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50 5 2
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Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University
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Q1.. Course content is designed according to recent trends in all the semesters

Q2.   Innovative teaching methodologies are adopted for each course

50; 88%

7; 12%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50; 88%

5; 9%

2; 3%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51 6 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

47 10 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

56 1 0

Q3.Curriculum and Syllabus are need based

Q4. .Existing learning resources are utilised to the maximum limit

Q5. The course has good balance between theory and application

51; 89%

6; 11%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

47; 82%

10; 18%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

56; 98%

1; 2%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

54 3 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

55 2 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
57 0 0

Q6. The framed Cos and PSOs are mapping to the industry needs

Q8. The course outcomes are well defined and clear

Q7. Whether the learning outcomes of the courses are achieved

54; 95%

3; 5% 0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

55; 96%

2; 4%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

57; 100%

0; 0%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
54 3 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
54 3 0

Q9. Sufficient number of relevant reading materials and digital resources are available in the Library

Q10. I have compared this syllabus with those of other college /  University to 

ensure competence

54; 95%

3; 5%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

54; 95%

3; 5%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



S. No Description
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50(87.71%) 7(12.29%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50(87.71%) 5(8.78%) 2(3.51%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51(89.47%) 6(10.52%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

47(82.45%) 10(17.55%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

56(98.24%) 1(1.76%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

54(94.73%) 3(5.27%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

55(96.49%) 2(3.51%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

57(100%) 0(0%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

54(94.73%) 3(5.27%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

54(94.73%) 3(5.27%) 0(0%)

3 Curriculum and Syllabus are need based

Responses

1
Course content is designed according to recent trends in 

all the semesters

2 Innovative teaching methodologies are adopted for each 

course

4 Existing learning resources are utilised to the maximum 

limit

5 The course has good balance between theory and 

application

6
The framed Cos and PSOs are mapping to the industry 

needs

10 I have compared this syllabus with those of other college / 

university to ensure competence

7 Whether the learning outcomes of the courses are 

achieved

8 The course outcomes are well defined and clear

9 Sufficient number of relevant reading materials and 

digital resources are available in the Library



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

85 15 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

90 10 0

Q1. The Knowledge and experience you Gained in the College

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

ALUMNI FEED BACK FORM - 2018-19

has impact on your Personality.

Q2.Does the course curriculum facilitate enhancement of skills

85; 85%

15; 15%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

90; 90%

10; 10%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

87 13 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

96 4 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

92 8 0

Q4..Does the curriculum helpful to you with your employment/higher 

education

Q5. The balance between theory and applications in curriculum is good

Q3.Is the course design applicable to real life situation?

87; 87%

13; 13%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

96; 96%

4; 4%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

92; 92%

8; 8%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

82 18 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

81 14 5

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

96 4 0

Q6. The contents of the Syllabus were revised at reasonable intervals.

Q7. The institute-industry interaction / MoUs were useful for me

Q8.The college offers sufficient learning support for student

82; 82%

18; 18%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

81; 81%

14; 14%

5; 5%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

96; 96%

4; 4%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

95 4 1

Q10.All the academic processes of the college are transparent

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

90 8 2

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

89 10 1

Q11..Did the course structure evoke research aptitude

Q9. The learning ambience of the college is good

95; 95%

4; 4%1; 1%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

90; 90%

8; 8%

2; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

89; 89%

10; 10% 1; 1%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



S. No Description

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

85(85) 15(15) 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

90(90) 10(10) 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

87(87) 13(13) 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

96(96) 4(4) 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

92(92) 8(8) 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

82(82) 18(18) 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

81(81) 14(14) 5(5)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

96(96) 4(4) 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

95(95) 4(4) 1(1)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

90(90) 8(8) 2(2)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

89(89) 10(10) 1(1)

3 3Is the course design applicable to real life situation?

Responses

1
1.The Knowledge and Experience you Gained in the College has impact on 

your Personality.

2 2. Does the course curriculum facilitate enhancement of skills

4
4.Does the curriculum helpful to you with your employment/higher 

education

5 5.The balance between theory and applications in curriculum is good

6 6.The contents of the Syllabus were revised at reasonable intervals.

10 10.All the academic processes of the college are transparent

11 11Did the course structure evoke research aptitude

7 7.The institute-industry interaction / MoUs were useful for me

8 8.The college offers sufficient learning support for student

9 9.The learning ambience of the college is good



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

6 2 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 1 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8 0 0 0

2.Syllabus is effective in developing skill oriented human resources

3.Effectiveness of curriculum for development of employability

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

EMPLOYERS’ FEEDBACK - 2018-19

1.Curriculum is relevant for employability and Higher Education

6, 75%

2, 25%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7, 87%

1, 13%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8, 100%

0, 0%
0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 1 0 0

5.How do you rate the quality of the students of AG & SG Siddhartha degree college  of Arts & science ,Vuyyuru

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

6 2 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

6 2 0 0

4.Does the present curriculum meet the industry norms or needs?

6.The proficiency of our students working with you

7, 87%

1, 13%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

0, 0%

6, 75%

2, 25%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair

6, 75%

2, 25%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8 0 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

6 2 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

6 2 0 0

7.Their reliability, honesty and hardworking nature

8.Competency level of students.

9.Ability to take up extra responsibility ?

8, 100%

0, 0%0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

6, 75%

2, 25%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

6, 75%

2, 25%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 1 0 0

10.Ability to contribute to the goal of the organization.

7, 87%

1, 13%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



S. No Description
A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

6(75%) 2(25%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7(87.5%) 1(12.5%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8(100%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7(87.5)5 1(12..5%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

6(75% ) 2(25%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

6(75%) 2(25%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8(100%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

6(75%) 2(25%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

6(75%) 2(25%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7(87.5%) 1(12.5%) 0(0%) 0(0%)

1
Curriculum is relevant for 

employabilityand Higher Education

Responses

Syllabus is effective in developing 

skill oriented human resources

Effectiveness of curriculum for 

development of employability

Does the present curriculum meet the 

industry norms or needs?

2

3

4

How do you rate the quality of the 

students of AG & SG Siddhartha degree 

college  of Arts & science ,Vuyyuru

5

The proficiency of our students 

working with you
6

Their reliability, honesty and 

hardworking nature
7

Ability to contribute to the goal of 

the organization.
10

Competency level of students.8

Ability to take up extra 

responsibility ?
9
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A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

450 40 8 2

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

460 30 10 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

454 30 10 6

Q2.Whether courses included in the curriculum relevant to the current 

job market needs?

Q3. Did the Syllabus for each subject indicate recent trends?

Q1.Whether the curriculum designed is useful to your career prospects?

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

STUDENT FEEDBACK REPORT - 2019-20

454; 91%

30; 6% 10; 2%6; 1%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

460; 92%

30; 6%10; 2%0; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

450; 90%

40; 8% 8; 2% 2; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

453 36 10 1

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

456 30 14 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

456 42 2 0

Q4. Did the syllabus incorporate topics that are application oriented?

Q5.Do you feel that the course content has fulfilled your expectations 

from the course?

Q6.Do you think that the subjects taught in each semester were 

organized appropriately.

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

453; 91%

36; 7%10; 2% 1; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

456; 91%

30; 6% 14; 3% 0; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

456; 91%

42; 9%

2; 0% 0; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

396 90 10 4

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

395 95 8 2

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

398 89 10 3

Q9.Opportunities for Certificate/ Value added programmes.

Q7.Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate 

teaching.

Q8.Opportunity to participate in internship, student exchange, field 

visit

396; 79%

90; 18%

10; 2% 4; 
1
%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

395; 79%

95; 19%

8; 2% 2; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

398; 79%

89; 18%

10; 2% 3; 1%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

406 89 5 0

Q10.How do you rate the percentage of courses having LAB component?

406; 81%

89, 18%

5, 1% 0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



S. No Description

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

450(90%) 40(8%) 8(1.6%) 2(0.4%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

460(92%) 30(6%) 10(2%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

454(90.8%) 30(6%) 10(2%) 6(1.2%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

453(90.6%) 36(7.2%) 10(2%) 1(0.2%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

456(91.2%) 30(6%) 14(2.8%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

456(91.2%) 42(8.4%) 2(0.4%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

398(79.6%) 89(17.8%) 10(2%) 3(0.6%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

406(81.2%) 89(17.8%) 5(1%) 0(0%)

3
Did the Syllabus for each subject indicate 

recent trends?

Responses

1
Whether the curriculum designed is useful to 

your career prospects?

2
 Whether courses included in the curriculum 

relevant to the current job market needs?

4
Did the syllabus incorporate topics that are 

application oriented?

5
Do you feel that the course content has 

fulfilled your expectations from the course? 

6
 Do you think that the subjects taught in each 

semester were organized appropriately. 

10
How do you rate the percentage of courses 

having LAB component?

7
 Usage of teaching aids and ICT in the class 

by faculty to facilitate teaching.

8
 Opportunity to participate in internship, 

student exchange, field visit. 

9
 Opportunities for Certificate/ Value added 

programmes.

10(2%) 4(0.8%)

395(79%) 95(19%) 8(1.6%) 2(0.4%)

90(18%)396(79.2%)



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

53 4 0

            

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

52 5 0

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

TEACHERS FEEDBACK REPORT - 2019-20

Q1. Course content is designed according to recent trends in all the semesters

Q2. .Innovative teaching methodologies are adopted for each course

53; 93%

4; 7%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

52; 91%

5; 9%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51 6 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

49 8 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

54 3 0

Q4. Existing learning resources are utilised to the maximum limit

Q5. The course has good balance between theory and application

Q3. Curriculum and Syllabus are need based

51; 89%

6; 11%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

49; 86%

8; 14%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

54; 95%

3; 5%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

49 8 0

Q7. Whether the learning outcomes of the courses are achieved

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

56 1 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
57 0 0

Q6. The framed Cos and PSOs are mapping to the industry needs

.

Q8. The course outcomes are well defined and clear

49; 86%

8; 14%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

56; 98%

1; 2%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

57; 100%

0; 0%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
53 4 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
49 7 1

Q9.Sufficient number of relevant reading materials and digital resources are 

available in the Library

Q10.I have compared this syllabus with those of other college / University to 

ensure competence

53; 93%

4; 7%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

49; 86%

7; 12%

1; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



S. No Description
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

53(92.98%) 4(7.02%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

52(91.22%) 5(8.78%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51(89.47%) 6(10.53%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

49(85.96%) 8(14..4%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

54(94.73%) 3(5.27%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

49(85.96%) 8(14.4%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

56(98.24%) 1(1.76%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

57(100%) 0(0%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

53(92.98%) 4(7.02%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

49(85.96%) 7(12.28) 1(1.76%)
10 I have compared this syllabus with those of other college / 

university to ensure competence

7 Whether the learning outcomes of the courses are 

achieved

8 The course outcomes are well defined and clear

9 Sufficient number of relevant reading materials and 

digital resources are available in the Library

4 Existing learning resources are utilised to the maximum 

limit

5 The course has good balance between theory and 

application

6
The framed Cos and PSOs are mapping to the industry 

needs

3 Curriculum and Syllabus are need based

Responses

1  Course content is designed according to recent trends in 

all the semesters 

2 Innovative teaching methodologies are adopted for each 

course



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

110 7 3

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

90 25 5

has impact on your Personality.

Q2. Does the course curriculum facilitate enhancement of skills

Q1. The Knowledge and Experience you Gained in the College

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

ALUMNI FEED BACK FORM - 2019-20

110; 92%

7; 6%

3; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

90; 75%

25; 21%

5; 4%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

97 20 3

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

106 14 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

112 8 0

Q3. Is the course design applicable to real life situation?

Q4. Does the curriculum helpful to you with your employment/higher education

Q5. The balance between theory and applications in curriculum is good

97; 81%

20; 17%

3; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

106; 88%

14; 12%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

112; 93%

8; 7%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

100 20 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

110 9 1

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

104 10 6

Q6. The contents of the Syllabus were revised at reasonable intervals.

Q7. .The institute-industry interaction / MoUs were useful for me

Q8.The college offers sufficient learning support for student

100; 83%

20; 17%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

110; 92%

9; 7%

1; 1%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

104; 87%

10; 8% 6; 5%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

115 4 1

Q10.All the academic processes of the college are transparent

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

110 8 2

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

112 6 2

Q11.Did the course structure evoke research aptitude

Q9. The learning ambience of the college is good

115; 96%

4; 3%1; 1%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

110; 92%

8; 7%

2; 1%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

112; 93%

6; 5%2; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



S. No Description

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

110(91.67) 7(5.83) 3(2.5)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

90(75) 25(20.83) 5(4.17)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

97(80.83) 20(16.67) 3(2.5)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

106(88.34) 14(11.66) 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

112(93.34) 8(6.66) 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

100(83.34) 20(16.66) 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

110(91.67) 9(7.5) 1(0.83)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

104(86.67) 10(8.33) 6(5)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

115(95.84) 4(3.33) 1(0.83)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

110(91.67) 8(6.66) 2(1.67)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

112(93.33) 6(5) 2(1.67)

3
Is the course design applicable to real 

life situation?

Responses

1
The Knowledge and Experience you 

Gained in the College has impact on your 

2
 Does the course curriculum facilitate 

enhancement of skills

4
Does the curriculum helpful to you 

with your employment/higher 

5
The balance between theory and 

applications in curriculum is good

6
The contents of the Syllabus were 

revised at reasonable intervals.

10 All the academic processes of the college are transparent

11 Did the course structure evoke research aptitude

7
 The institute-industry interaction / 

MoUs were useful for me

8
The college offers sufficient learning 

support for student

9
 The learning ambience of the college 

is good



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 2 1 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8 1 1 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

10 0 0 0

2.Syllabus is effective in developing skill oriented human resources

3.Effectiveness of curriculum for development of employability

1.Curriculum is relevant for employability and Higher Education

7, 70%

2, 20%

1, 10%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8, 80%

1, 10%

1, 10%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

10, 100%

0, 0%
0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 2 1 0

5.How do you rate the quality of the students of AG & SG Siddhartha degree college  of Arts & science ,Vuyyuru

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8 2 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8 2 0 0

6.The proficiency of our students working with you

4.Does the present curriculum meet the industry norms or needs?

7, 70%

2, 20%

1, 10%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8, 80%

2, 20%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair

8, 80%

2, 20%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

9 1 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 2 1 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 2 1 0

7.Their reliability, honesty and hardworking nature

8.Competency level of students.

9.Ability to take up extra responsibility ?

7, 70%

2, 20%

1, 10%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7, 70%

2, 20%

1, 10%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

9, 90%

1, 10%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8 2 0 0

10.Ability to contribute to the goal of the organization.

8, 80%

2, 20%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



S. No Description
A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7(70%) 2(20%) 1(10%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8(80%) 1(10%) 1(10%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

10(100%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7(70%) 2(10%) 1(10%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8(80%) 2(20%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8(80%) 2(20%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

9(90%) 1(10%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7(70%) 2(20%) 1(10%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7(70%) 2(20%) 1(10%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8(80%) 2(20%) 0(0%) 0(0%)

The proficiency of our 

students working with you
6

Their reliability, honesty and 

hardworking nature
7

Ability to contribute to the 

goal of the organization.
10

Competency level of students.8

Ability to take up extra 

responsibility ?
9

Does the present curriculum 

meet the industry norms or 

2

3

4

How do you rate the quality 

of the students of AG & SG 

Siddhartha degree college  of 

Arts & science ,Vuyyuru

5

1
Curriculum is relevant for 

employability and higher 

Responses

Syllabus is effective in 

developing skill oriented 

human resources

Effectiveness of curriculum 

for development of 

employability
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A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

350 30 20 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

360 30 10 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

370 25 5 0

Q1.Whether the curriculum designed is useful to your career prospects?

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

STUDENT FEEDBACK REPORT - 2020-21

Q2.Whether courses included in the curriculum relevant to the current job 

market needs?

Q3. Did the Syllabus for each subject indicate recent trends?

350, 87%

30, 8%
20, 5%

0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

360, 90%

30, 7%

10, 3% 0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

370, 93%

25, 6% 5, 1%0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

340 40 20 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

340 30 20 10

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

370 25 5 0

Q4. Did the syllabus incorporate topics that are application oriented?

Q5.Do you feel that the course content has fulfilled your expectations from 

the course?

Q6.Do you think that the subjects taught in each semester were organized 

appropriately.

340, 85%

40, 10%

20, 5% 0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

340, 85%

30, 7%
20, 5% 10, 3%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

370, 93%

25, 6%

5, 1%0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

348 32 15 5

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

340 30 20 10

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

370 20 10 0

Q7.Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate 

teaching.

Q8.Opportunity to participate in internship, student exchange, field visit

Q9.Opportunities for Certificate/ Value added programmes.

348, 87%

32, 8%

15, 4% 5, 1%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

340, 85%

30, 7%
20, 5% 10, 3%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

370, 92%

20, 5%

10, 3%0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

360 20 20 0

Q10.How do you rate the percentage of courses having LAB component?

360, 90%

20, 5%
20, 5%

0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



S. No Description

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

350(87.5) 30(7.5%) 20(5%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

360(90%) 30(7.5%) 10(2.5%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

370(92.5%) 25(6.25%) 5(1.25%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

340(85%) 40(10%) 20(5%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

340(85%) 30(7%) 20(5%) 10(3%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

370(92.5%) 25(6.25%) 5(1.25%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

348(87%) 32(8) 15(4%) 5(1%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

340(85%) 30(7%) 20(5%) 10(3%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

370(92.5%) 20(5%) 10(2.5%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

360(90%) 20(5%) 20(5%) 0(0%)

Responses

1 Whether the curriculum designed is useful to your 

career prospects?

Whether courses included in the curriculum relevant 

to the current job market needs?
2

Do you feel that the course content has fulfilled your 

expectations from the course?5

Do you think that the subjects taught in each 

semester were organized appropriately.6

Did the Syllabus for each subject indicate recent 

trends?
3

Did the syllabus incorporate topics that are 

application oriented?
4

Opportunities for Certificate/ Value added 

programmes.9

How do you rate the percentage of courses having 

LAB component?10

Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty 

to facilitate teaching.7

Opportunity to participate in internship, student 

exchange, field visit8



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50 3 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50 2 1

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

TEACHERS FEEDBACK REPORT - 2020-21

Q1. Course content is designed according to recent trends in all the semesters

Q2.Innovative teaching methodologies are adopted for each course.

50; 94%

3; 6%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50; 94%

2; 4% 1; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51 2 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

47 6 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50 3 0

Q4. Existing learning resources are utilised to the maximum limit. 

Q5. The course has good balance between theory and application.

Q3. Curriculum and Syllabus are need based.

51; 96%

2; 4%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

47; 89%

6; 11%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50; 94%

3; 6%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51 2 0

Q7. Whether the learning outcomes of the courses are achieved.

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50 3 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
52 1 0

Q6. The framed Cos and PSOs are mapping to the industry needs.

Q8. The course outcomes are well defined and clear.

51; 96%

2; 4% 0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50; 94%

3; 6%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

52; 98%

1; 2%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
44 7 2

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
50 3 0

Q9.Sufficient number of relevant reading materials and digital resources are 

available in the Library

Q10. I have compared this syllabus with those of other college / university to 

ensure competence.

44; 83%

7; 13%

2; 4%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50; 94%

3; 6%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



S. No Description
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50(94%) 3(6%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50(94%) 2(4%) 1(2%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51(96%) 2(4%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

47(89%) 6(11%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50(94%) 3(6%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51(96%) 2(4%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50(94%) 3(6%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

52(98%) 1(2%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

44(83%) 7(13%) 2(4%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50(94%) 3(6%) 0(0%)
10 I have compared this syllabus with those of other college / 

university to ensure competence.

7  Whether the learning outcomes of the courses are 

achieved.

8  The course outcomes are well defined and clear.

9  Sufficient number of relevant reading materials and 

digital resources are available in the Library

4  Existing learning resources are utilised to the maximum 

limit. 

5  The course has good balance between theory and 

application.

6
 The framed Cos and PSOs are mapping to the industry 

needs.

3  Curriculum and Syllabus are need based.

Responses

1
 Course content is designed according to recent trends in 

all the semesters.

2  Innovative teaching methodologies are adopted for each 

course.



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120 7 3

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

100 25 5

Q1. The Knowledge and Experience you Gained in the College has 

impact on your personality.

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

ALUMNI FEED BACK FORM - 2020-21

Q2.Does the course curriculum facilitate enhancement of skills

120; 92%

7; 6%3; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

100; 77%

25; 19%

5; 4%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

100 27 3

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

110 20 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

122 8 0

Q3. Is the course design applicable to real life situation?

Q4. Does the curriculum helpful to you with your employment/higher education

Q5. The balance between theory and applications in curriculum is good.

100; 77%

27; 21%

3; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

110; 85%

20; 15%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

122; 94%

8; 6%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

100 30 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120 9 1

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

114 10 6

Q6. The contents of the Syllabus were revised at reasonable intervals

Q7.The institute-industry interaction / MoUs were useful for me

Q8.The college offers sufficient learning support for student

100; 77%

30; 23%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120; 92%

9; 7% 1; 1%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

114; 88%

10; 8% 6; 4%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

124 5 0

Q10.All the academic processes of the college are transparent

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120 8 2

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

122 6 2

Q11Did the course structure evoke research aptitude

Q9. The learning ambience of the college is good.

124; 96%

5; 4%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120; 92%

8; 6% 2; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

122; 94%

6; 5%2; 1%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



S. No Description

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120(93%) 7(5%) 3(2%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

100(77%) 25(19%) 5(4%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

100(77%) 27(21%) 3(2%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

110(85%) 20(15%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

122(94%) 8(6%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

100(77%) 30(23%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120(92%) 9(7%) 1(1%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

114(87%) 10(8%) 6(5%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

124(96%) 5(4%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120(92%) 8(6%) 2(2%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

122(93%) 6(5%) 2(2%)

10
All the academic processes of the college are 

transparent.

11
.Did the course structure evoke research 

aptitude

7  The institute-industry interaction / MoUs 

were useful for me

8
The college offers sufficient learning support 

for student

9  The learning ambience of the college is good.

4 Does the curriculum helpful to you with your 

employment/higher education.

5 The balance between theory and applications 

in curriculum is good.

6  The contents of the Syllabus were revised at 

reasonable intervals

3
Is the course design applicable to real life 

situation?

Responses

1
 The Knowledge and Experience you Gained 

in the College has impact on your personality.

2
Does the course curriculum facilitate 

enhancement of skills



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

20 5 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

19 5 1 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

24 1 0 0

2.Syllabus is effective in developing skill oriented human resources

3.Effectiveness of curriculum for development of employability

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

EMPLOYERS’ FEEDBACK - 2020-21

1.Curriculum is relevant for employability and Higher Education

20, 80%

5, 20%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

19, 76%

5, 20%

1, 4% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

24, 96%

1, 4%
0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

22 2 1 0

5.How do you rate the quality of the students of AG & SG Siddhartha degree college  of Arts & science ,Vuyyuru

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

20 5 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

21 4 0 0

4.Does the present curriculum meet the industry norms or needs?

6.The proficiency of our students working with you

22, 88%

2, 8%

1, 4% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

0, 0%

20, 80%

5, 20%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair

21, 84%

4, 16%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

22 3 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

21 2 2 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

20 4 1 0

7.Their reliability, honesty and hardworking nature

8.Competency level of students.

9.Ability to take up extra responsibility ?

21, 84%

2, 8%

2, 8%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

20, 80%

4, 16%

1, 4% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

22, 88%

3, 12%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

20 3 2 0

10.Ability to contribute to the goal of the organization.

20, 80%

3, 12%

2, 8%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



S. No Description
A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

20(80%) 5(20%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

19(76%) 5(20%) 1(4%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

24(96%) 1(4%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

22(88%) 2(8%) 1(4%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

20(80%) 5(20%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

21(84%) 4(16%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

22(88%) 3(12%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

21(84%) 2(8%) 2(8%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

20(80%) 4(16%) 1(4%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

20(80%) 3(12%) 2(8%) 0(0%)

1
Curriculum is relevant for 

employability and higher education

Responses

Syllabus is effective in developing 

skill oriented human resources

Effectiveness of curriculum for 

development of employability

Does the present curriculum meet the 

industry norms or needs?

2

3

4

How do you rate the quality of the 

students of AG & SG Siddhartha degree 

college  of Arts & science ,Vuyyuru

5

The proficiency of our students 

working with you
6

Their reliability, honesty and 

hardworking nature
7

Ability to contribute to the goal of 

the organization.
10

Competency level of students.8

Ability to take up extra 

responsibility ?
9
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A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

440 40 20 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

460 30 10 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

470 25 5 0

Q2.Whether courses included in the curriculum relevant to the current job 

market needs?

Q3. Did the Syllabus for each subject indicate recent trends?

Q1.Whether the curriculum designed is useful to your career prospects?

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

STUDENT FEEDBACK REPORT - 2021-22

440, 88%

40, 8%

20, 4% 0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

460, 92%

30, 6%

10, 2%0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

470, 94%

25, 5%5, 1%0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

440 45 15 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

430 35 25 10

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

470 25 5 0

Q4. Did the syllabus incorporate topics that are application oriented?

Q5.Do you feel that the course content has fulfilled your expectations from 

the course?

Q6.Do you think that the subjects taught in each semester were organized 

appropriately.

440, 88%

45, 9%

15, 3% 0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

430, 86%

35, 7%
25, 5% 10, 2%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

470, 94%

25, 5%

5, 1%0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

430 40 30 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

440 40 20 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

440 50 10 0

Q7.Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate 

teaching.

Q8.Opportunity to participate in internship, student exchange, field visit

Q9.Opportunities for Certificate/ Value added programmes.

430, 86%

40, 8%

30, 6% 0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

440, 88%

40, 8%

20, 4% 0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

440, 88%

50, 10%

10, 2% 0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

450 30 20 0

Q10.How do you rate the percentage of courses having LAB component?

450, 90%

30, 6% 20, 4% 0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



S. No Description

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory
440(88%) 40(8%) 20(4%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

460(92%) 30(6%) 10(2%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

470(94%) 25(5%) 5(1%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

440(88%) 45(9%) 15(3%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

430(86%) 35(7%) 25(5%) 10(2%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

470(94%) 25(5%) 5(1%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

430(86%) 40(8%) 30(6%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

440(88%) 40(8%) 20(4%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

440(88%) 50(10%) 10(2%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

450(90%) 30(6%) 20(4%) 0(0%)

Opportunities for Certificate/ Value added 

programmes.9

How do you rate the percentage of courses having 

LAB component?10

Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty 

to facilitate teaching.7

Opportunity to participate in internship, student 

exchange, field visit8

Do you feel that the course content has fulfilled your 

expectations from the course?5

Do you think that the subjects taught in each 

semester were organized appropriately.6

Did the Syllabus for each subject indicate recent 

trends?
3

Did the syllabus incorporate topics that are 

application oriented?
4

Responses

1
 How much of the Syllabus was covered in the Class?

Whether courses included in the curriculum relevant 

to the current job market needs?
2



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50 4 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

45 5 4

     A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

TEACHERS FEEDBACK REPORT - 2021-22

Q1. Course content is designed according to recent trends in all the semesters

Q2.Innovative teaching methodologies are adopted for each course.

50; 93%

4; 7%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

45; 83%

5; 9%
4; 8%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

46 6 2

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

47 4 3

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51 3 0

Q3. Curriculum and Syllabus are need based.

Q4. Existing learning resources are utilised to the maximum limit. 

Q5. The course has good balance between theory and application.

46; 85%

6; 11%

2; 4%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

47; 87%

4; 7%

3; 6%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51; 94%

3; 6%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51 3 0

Q7. Whether the learning outcomes of the courses are achieved.

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50 4 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
52 2 0

Q6. The framed Cos and PSOs are mapping to the industry needs.

Q8. The course outcomes are well defined and clear.

51; 94%

3; 6% 0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50; 93%

4; 7%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

52; 96%

2; 4%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
45 5 4

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
51 3 0

Q9.Sufficient number of relevant reading materials and digital resources are 

available in the Library

Q10. I have compared this syllabus with those of other college / university to 

ensure competence.

45; 83%

5; 9%
4; 8%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51; 94%

3; 6%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



S. No Description
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50(93%) 4(7%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

45(83%) 5(9%) 4(8%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

46(85%) 6(11%) 2(4%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

47(87%) 4(7%) 3(6%)
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51(94%) 3(6%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51(94%) 3(6%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

50(93%) 4(7%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

52(96%) 2(4%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

45(83%) 5(9%) 4(8%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

51(94%) 3(6%) 0(0%)

3  Curriculum and Syllabus are need based.

Responses

1
 Course content is designed according to recent 

trends in all the semesters.

2  Innovative teaching methodologies are adopted 

for each course.

4  Existing learning resources are utilised to the 

maximum limit. 

5  The course has good balance between theory and 

application.

6
 The framed Cos and PSOs are mapping to the 

industry needs.

10 I have compared this syllabus with those of other 

college / university to ensure competence.

7  Whether the learning outcomes of the courses are 

achieved.

8  The course outcomes are well defined and clear.

9  Sufficient number of relevant reading materials 

and digital resources are available in the Library



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

140 7 3

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120 25 5

Q1. The Knowledge and Experience you Gained in the College has 

impact on your personality.

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

ALUMNI FEED BACK FORM - 2021-22

Q2.Does the course curriculum facilitate enhancement of skills

140; 93%

7; 5% 3; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120; 80%

25; 17%

5; 3%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120 27 3

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

135 15 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

130 20 0

Q3.Is the course design applicable to real life situation?

Q4. Does the curriculum helpful to you with your employment/higher education

Q5. The balance between theory and applications in curriculum is good.

120; 80%

27; 18%

3; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

135; 90%

15; 10% 0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

130; 87%

20; 13% 0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120 20 10

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120 30 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

130 10 10

Q6. The contents of the Syllabus were revised at reasonable intervals

Q7.The institute-industry interaction / MoUs were useful for me

Q8.The college offers sufficient learning support for student

120; 80%

20; 13%
10; 
7%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120; 80%

30; 20%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

130; 87%

10; 6%
10; 7%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

140 10 0

Q10.All the academic processes of the college are transparent

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120 20 10

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

130 20 0

Q11.Did the course structure evoke research aptitude

Q9. The learning ambience of the college is good.

140; 93%

10; 7%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120; 80%

20; 13%
10; 
7%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

130; 87%

20; 13% 0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



S. No Description

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

140(93%) 7(5%) 3(2%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120(80%) 25(17%) 5(3%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120(80%) 27(18%) 3(2%)
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

135(90%) 15(10%) 0(0%)
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

130(87%) 20(13%) 0(0%)
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120(80%) 20(13%) 10(7%)
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120(80%) 30(20%) 0(0%)
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

130(87%) 10(6.5%) 10(6.5%)
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

140(93%) 10(7%) 0(0%)
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

120(80%) 20(13%) 10(7%)
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

130(87%) 20(13%) 0(0%)

10
All the academic processes of the college are 

transparent.

11 Did the course structure evoke research aptitude

7  The institute-industry interaction / MoUs were useful 

for me

8
The college offers sufficient learning support for 

student

9  The learning ambience of the college is good.

4 Does the curriculum helpful to you with your 

employment/higher education.

5 The balance between theory and applications in 

curriculum is good.

6  The contents of the Syllabus were revised at 

reasonable intervals

3  Is the course design applicable to real life situation?

Responses

1
 The Knowledge and Experience you Gained in the 

College has impact on your personality.

2
Does the course curriculum facilitate enhancement of 

skills



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8 2 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 3 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 2 1 0

2.Syllabus is effective in developing skill oriented human resources

3.Effectiveness of curriculum for development of employability

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

EMPLOYERS’ FEEDBACK - 2021-22

1.Curriculum is relevant for employability and Higher Education

8, 80%

2, 20%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7, 70%

3, 30%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7, 70%

2, 20%

1, 10%
0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 2 1 0

5.How do you rate the quality of the students of AG & SG Siddhartha degree college  of Arts & science ,Vuyyuru

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8 2 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 2 1 0

4.Does the present curriculum meet the industry norms or needs?

6.The proficiency of our students working with you

7, 70%

2, 20%

1, 10%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

0, 0%

8, 80%

2, 20%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair

7, 70%

2, 20%

1, 10%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8 1 1 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8 2 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 2 1 0

7.Their reliability, honesty and hardworking nature

8.Competency level of students.

9.Ability to take up extra responsibility ?

8, 80%

2, 20%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7, 70%

2, 20%

1, 10%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8, 80%

1, 10%

1, 10%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8 1 1 0

10.Ability to contribute to the goal of the organization.

8, 80%

1, 10%

1, 10%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



S. No Description
A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8(80%) 2(20) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 (70%) 3(30%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7(70%) 2(20%) 1(10%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7(70%) 2(20%) 1(10%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8(80%) 2(20%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7 (70%) 2(20%) 1(10%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8(80%) 1(10%) 1(10%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8(80%) 2(20%) 0()%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

7(70%) 2(20%) 1(10%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

8(80%) 1(10%) 1(10%) 0(0%)

1
Curriculum is relevant for employability and 

Higher Education

Responses

Syllabus is effective in developing skill oriented 

human resources

Effectiveness of curriculum for development of 

employability

Does the present curriculum meet the industry norms 

or needs?

2

3

4

How do you rate the quality of the students of AG & 

SG Siddhartha degree college  of Arts & science 

,Vuyyuru

5

The proficiency of our students working with 

you
6

Their reliability, honesty and hardworking 

nature
7

Ability to contribute to the goal of the 

organization.
10

Competency level of students.8

Ability to take up extra responsibility ?9
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A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

550 40 8 2

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

560 30 10 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

540 35 19 6

Q2.Whether courses included in the curriculum relevant to the current 

job market needs?

Q3. Did the Syllabus for each subject indicate recent trends?

Q1.Whether the curriculum designed is useful to your career prospects?

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

STUDENT FEEDBACK REPORT - 2022-23

540; 90%

35; 6% 19; 3% 6; 1%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

560; 93%

30; 5%10; 2%0; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

550; 92%

40; 7% 8; 1%2; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

560 36 3 1

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

550 30 20 0

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

556 42 2 0

Q4. Did the syllabus incorporate topics that are application oriented?

Q5.Do you feel that the course content has fulfilled your expectations 

from the course?

Q6.Do you think that the subjects taught in each semester were 

organized appropriately.

560; 93%

36; 6%3; 1%1; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

550; 92%

30; 5% 20; 3% 0; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

556; 93%

42; 7%

2; 0%0; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

491 90 15 4

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

450 120 28 2

Q7.Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate 

teaching.

Q8.Opportunity to participate in internship, student exchange, field 

visit

491; 82%

90; 15%

15; 2% 4; 
1
%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

450; 75%

120; 20%

28; 5% 2; 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

450 130 17 3

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

502 89 9 0

Q9.Opportunities for Certificate/ Value added programmes.

Q10.How do you rate the percentage of courses having LAB component?

450; 75%

130; 22%

17; 3% 3; -
1%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

502; 84%

89, 15%

9, 1% 0, 0%

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory



S. No Description

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

550(91.67%) 40(6.67%) 8(1.33%) 2(0.33%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

560(93.34%) 30(5%) 10(1.67%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

540(90%) 35(5.83%) 19(3.16%) 6(1%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

560(93.34%) 36(6%) 3(0.5%) 1(0.16%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

550(91.67%) 30(5%) 20(3.33%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

556(92.67%) 42(7%) 2(0.33%) 0(0%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

491(81.83%) 90(15%) 15(2.5%) 4(0.67%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory
450(75%) 120(20%) 28(4.67%) 2(0.33%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

450(75%) 130(21.67%) 17(2.83%) 3(0.5%)

A) Excellent B) Very Good C) Good D) Satisfactory

502(83.67%) 89(14.83%) 9(1.5%) 0(0%)
10

How do you rate the percentage of courses 

having LAB component?

7
 Usage of teaching aids and ICT in the class 

by faculty to facilitate teaching.

8
 Opportunity to participate in internship, 

student exchange, field visit. 

9
 Opportunities for Certificate/ Value added 

programmes.

4
  Did the syllabus incorporate topics that are 

application oriented?

5
Do you feel that the course content has 

fulfilled your expectations from the course? 

6
 Do you think that the subjects taught in each 

semester were organized appropriately. 

3
Did the Syllabus for each subject indicate 

recent trends?

Responses

1
Whether the curriculum designed is useful to 

your career prospects?

2
 Whether courses included in the curriculum 

relevant to the current job market needs?



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

37 3 0

             

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

35 5 0

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

TEACHERS FEEDBACK REPORT - 2022-23

Q1. Course content is designed according to recent trends in all the semesters

Q2. Innovative teaching methodologies are adopted for each course

37; 92%

3; 8%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

35; 87%

5; 13%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

36 1 3

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

37 3 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

39 1 0

Q4. Existing learning resources are utilised to the maximum limit

Q5. The course has good balance between theory and application

Q3. .Curriculum and Syllabus are need based

36; 90%

1; 2%
3; 8%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

37; 92%

3; 8%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

39; 97%

1; 3%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

37 3 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

38 2 0

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
36 3 1

Q6.The framed Cos and PSOs are mapping to the industry needs

Q8The course outcomes are well defined and clear 

Q7..Whether the learning outcomes of the courses are achieved

37; 92%

3; 8%

0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

38; 95%

2; 5%0; 0%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

36; 90%

3; 7% 1; 3%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
35 3 2

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree
35 3 2

Q9.  . Sufficient number of relevant reading materials and digital resources 

are available in the Library

Q10. .I have compared this syllabus with those of other college / university to 

ensure competence

35; 87%

3; 8% 2; 5%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

35; 87%

3; 8% 2; 5%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



S. No Description
A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

37(92.5%) 3(7.5%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

35(87.5%) 5(12.5%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

36(90%) 1(2.%) 3(8%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

37(92.5%) 3(7.5%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

39(97.5%) 1(2.5%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

37(92.5%) 3(7.5%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

38(95%) 2(5%) 0(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

36(90%) 3(7.5%) 1(2.5%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

35(87%) 3(8%) 2(5%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

35(87.5%) 3(7.5%) 2(5%)
10 I have compared this syllabus with those of other college / 

university to ensure competence

7 Whether the learning outcomes of the courses are 

achieved

8 The course outcomes are well defined and clear

9 . Sufficient number of relevant reading materials and 

digital resources are available in the Library

4 .Existing learning resources are utilised to the maximum 

limit

5 The course has good balance between theory and 

application

6
The framed Cos and PSOs are mapping to the industry 

needs

3 Curriculum and Syllabus are need based

Responses

1
 Course content is designed according to recent trends in 

all the semesters 

2  Innovative teaching methodologies are adopted for each 

course



has impact on your Personality.

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

190 7 3

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

170 25 5

Q1. The Knowledge and Experience you Gained in the College

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

ALUMNI FEED BACK FORM - 2022-23

Q2Does the course curriculum facilitate enhancement of skills

190; 95%

7; 3%3; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

170; 85%

25; 12%

5; 3%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

177 20 3

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

176 18 6

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

190 8 2

Q3. Is the course design applicable to real life situation?

Q4. Does the curriculum helpful to you with your employment/higher education

Q5.The balance between theory and applications in curriculum is good

177; 88%

20; 10%

3; 2%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

176; 88%

18; 9% 6; 3%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

190; 95%

8; 4%2; 1%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

170 20 10

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

180 15 5

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

184 10 6

Q6. The contents of the Syllabus were revised at reasonable intervals.

Q7. The institute-industry interaction / MoUs were useful for me

Q8.The college offers sufficient learning support for student

170; 85%

20; 10%

10; 5%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

180; 90%

15; 7% 5; 3%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

184; 92%

10; 5% 6; 3%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

194 4 2

Q10.All the academic processes of the college are transparent

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

190 8 2

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

172 20 8

Q9. The learning ambience of the college is good

Q11.Did the course structure evoke research aptitude

194; 97%

4; 2%2; 1%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

190; 95%

8; 4%2; 1%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

172; 86%

20; 10% 8; 4%

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree



S. No Description

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

190(95%) 7(3.5%) 3(1.5%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

170(85%) 25(12.5%) 5(2.5%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

177(88.5%) 20(10%) 3(1.5%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

176(93%) 18(7%) 6(0%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

190(95%) 8(4%) 2(1%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

170(85%) 20(10%) 10(5%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

180(90%) 15(7%) 5(3%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

184(92%) 10(5%) 6(3%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

194(97%) 4(2%) 2(1%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

190(95%) 8(4%) 2(1%)

A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree

172(86%) 20(10%) 8(4%)

10
All the academic processes of the college are 

transparent

11
Did the course structure evoke research aptitude

7
The institute-industry interaction / MoUs were useful 

for me

8
The college offers sufficient learning support for 

student

9  The learning ambience of the college is good

4
Does the curriculum helpful to you with your 

employment/higher education

5
The balance between theory and applications in 

curriculum is good

6
The contents of the Syllabus were revised at reasonable 

intervals.

3 Is the course design applicable to real life situation?

Responses

1
The Knowledge and Experience you Gained in the 

College has impact on your Personality.

2
 Does the course curriculum facilitate enhancement of 

skills



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

12 3 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

12 3 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

13 2 0 0

2.Syllabus is effective in developing skill oriented human resources

3.Effectiveness of curriculum for development of employability

A.G. & S.G. Siddhartha Degree College of Arts & Science
Vuyyuru-521165, Krishna District, Andhra Pradesh

An Autonomous Institution in the Jurisdiction of Krishna University

Accredited by NAAC with "A" Grade

EMPLOYERS’ FEEDBACK - 2022-23

1.Curriculum is relevant for employability and Higher Education

12, 80%

3, 20%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

12, 80%

3, 20%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

13, 87%

2, 13%

0, 0% 0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

12 2 1 0

5.How do you rate the quality of the students of AG & SG Siddhartha degree college  of Arts & science ,Vuyyuru

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

14 1 0 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

14 1 0 0

4.Does the present curriculum meet the industry norms or needs?

6.The proficiency of our students working with you

12, 80%

2, 13%

1, 7%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

0, 0%

14, 93%

1, 7%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair

14, 93%

1, 7%

0, 0%0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

13 1 1 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

11 2 2 0

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

12 2 1 0

7.Their reliability, honesty and hardworking nature

8.Competency level of students.

9.Ability to take up extra responsibility ?

11, 73%

2, 14%

2, 13%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

12, 80%

2, 13%

1, 7%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

13, 87%

1, 6%
1, 7%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

12 2 1 0

10.Ability to contribute to the goal of the organization.

12, 80%

2, 13%

1, 7%

0, 0%

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory



S. No Description
A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

12(80%) 3(20%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

12(80%) 3(20%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

13(87%) 2(13%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

12(80%) 2(13%) 1(7%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

14(93%) 1(7%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

14(93%) 1(7%) 0(0%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

13(86%) 1(7%) 1(7%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

11(74%) 2(13%) 2(13%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

12(80%) 2(13%) 1(7%) 0(0%)

A) Very Good B)  Good C) Fair D) Satisfactory

12(80%) 2(13%) 1(7%) 0(0%)

1
Curriculum is relevant for 

employability and Higher Education

Responses

Syllabus is effective in developing skill 

oriented human resources

Effectiveness of curriculum for 

development of employability

Does the present curriculum meet the 

industry norms or needs?

2

3

4

How do you rate the quality of the 

students of AG & SG Siddhartha 

degree college  of Arts & science 

,Vuyyuru

5

The proficiency of our students 

working with you
6

Their reliability, honesty and 

hardworking nature
7

Ability to contribute to the goal of the 

organization.
10

Competency level of students.8

Ability to take up extra responsibility ?9






















